



27 июня в Саранске во время мероприятия по празднованию Ураза-байрам муфтии двух духовных управлений мусульман Мордовии – Илдуз-хазрат Исхаков и Зяки-хазрат Айзатуллин подписали Соглашение о сотрудничестве между Духовным управлением мусульман Республики Мордовия и Региональным Духовным управлением мусульман Республики Мордовия.

На протяжении нескольких лет между ними сохраняется взаимопонимание и взаимодействие по духовно-нравственному воспитанию, сохранению религиозных и национальных традиций и обычаев. Целью соглашения, как говорится в документе, является объединение усилий в деле укрепления гражданского мира, согласия и сплочения мусульманского сообщества Республики Мордовия, воспитание подрастающего поколения в духе непреходящих исламских добродетелей, патриотизма и верного служения своему народу, своей стране, пропаганда бережного отношения к национальным, историко-культурным и религиозным традициям нашей республики, оказание взаимопомощи в организации кружков, воскресных школ по изучению основ Ислама, татарского языка, исторического, духовного и культурного наследия.

*Пресс-служба ДУМ РМ*